



4

नेशनल प्रहरी

दिल्ली एनसीआर, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, राजस्थान, चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



3

RNT NO. 51594/94

वर्ग: 1

पृष्ठ: 34

फोटोकार: रीमल, 09 मई 2024

Email: nationalparhart.info@gmail.com

फ़ोन: 1 800

पृष्ठ: 3

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में "डिजिटल शिक्षाशास्त्र" पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन



नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ में 18 मई से 23 मई 2024 तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा शिक्षण कर्मचारियों के लिए "डिजिटल शिक्षाशास्त्र" पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है।

अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ.

संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीत नागपाल द्वारा किया गया।

इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी शिक्षण कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है। कंप्यूटर विज्ञान के प्रमुख विभाग, डॉ. सचिन गर्ग ने अनुलग्नक आर, कार्यालय स्वचालन, एमएस-एक्सेल (सूत्र, रिपोर्ट जनरेशन, क्या होगा

यदि विश्लेषण), Google डॉक्स, Google शीट्स त्रिशद्वय फॉर्म इत्यादि के साथ काम करने वाले डेटा पुनर्प्राप्ति के महत्व और लाभों पर ध्यान केंद्रित किया। यह एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग-1 और विंग-2) में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री पूनम शर्मा एंड रीना किंगर तथा विंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। सभी प्रशिक्षकों ने अनुलग्नक आर के सभी विषयों को कवर किया जैसे अनुलग्नक-आर का परिचय, फाइल अपलोड करना, फाइलों को व्यवस्थित करना, फाइलें डाउनलोड करना और सामान्य समस्याओं का निवारण करना आदि। हैड्स-ऑन-ट्रेनिंग के बाद, एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहां प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछे और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर शोर से भाग लिया। दिन के अंत में, प्रतिभागियों ने प्रशिक्षण के प्रति अपनी संतुष्टि व्यक्त की और भविष्य के सत्रों के लिए विषय सुझाए।



अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

बल्लबगढ़। अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में 18-05-2024 से 23-05-2024 तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा शिक्षण कर्मचारियों के लिए डिजिटल शिक्षाशास्त्र पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीत नागपाल द्वारा किया गया। इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी शिक्षण कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है। कंप्यूटर विज्ञान के प्रमुख विभाग, डॉ. सचिन गर्ग ने अनुलम्बक आर, कार्यालय स्वच्छालन, एमएस-



एक्सेल (सूत्र, रिपोर्ट जनरेशन, क्या होगा यदि विस्तरेषण), गूगल डॉक्स, गूगल शीट्स गूगल फॉर्म इत्यादि के साथ काम करने वाले डेटा पुनर्प्राप्ति के महत्त्व और लाभों पर ध्यान केंद्रित किया। यह एफडीपी का आयोजन दोनों किंगों (किंग 1 और किंग 2) में आयोजित किया गया है। किंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री पूनम शर्मा एंड रीना

किंगर तथा किंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया। सभी प्रशिक्षकों ने अनुलम्बक आर के सभी विषयों को कवर किया जैसे अनुलम्बक-आर का परिचय, फाइल अपलोड करना, फाइलों को व्यक्तस्थित करना, फाइलें डाउनलोड करना और सामान्य समस्याओं का निवारण करना आदि। हैंड्स-ऑन-

ट्रेनिंग के बाद, एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहां प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछे और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर शोर से भाग लिया। दिन के अंत में, प्रतिभागियों ने प्रशिक्षण के प्रति अपनी संतुष्टि व्यक्त की और भविष्य के सत्रों के लिए विषय सुझाए।

Home > एजुकेशन > अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन

एजुकेशन हरियाणा ncr

अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन

By Jantantratoday May 19, 2024

5 0



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज, बल्लबगढ़ में 18-05-2024 से 23-05-2024 तक कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा शिक्षण कर्मचारियों के लिए "डिजिटल शिक्षाशास्त्र" पर पांच दिवसीय एफडीपी का आयोजन किया गया है। अग्रवाल विद्या प्रचारणी सभा और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता और अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्ता एवं कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में आयोजित की गई। कार्यशाला का आयोजन कार्यशाला के संयोजक डॉ. सचिन गर्ग, विभागाध्यक्ष, कंप्यूटर विज्ञान विभाग द्वारा किया गया तथा संचालन डॉ. विनीत नागपाल द्वारा किया गया। इस कार्यशाला का उद्देश्य सभी शिक्षण कर्मचारियों के डिजिटल कौशल को बढ़ाना है।

कंप्यूटर विज्ञान के प्रमुख, विभाग, डॉ. सचिन गर्ग ने अनुलग्नक आर, कार्यालय स्वचालन, एमएस- एक्सेल (सूत्र, रिपोर्ट जनरेशन, क्या होगा यदि विश्लेषण), Google डॉक्स, Google शीट्स Google फॉर्म इत्यादि के साथ काम करने वाले डेटा पुनर्प्राप्ति के महत्व और लाभों पर ध्यान केंद्रित किया। यह एफडीपी का आयोजन दोनों विंगों (विंग 1 और विंग 2) में आयोजित किया गया है। विंग 1 में प्रशिक्षक सुश्री पूनम शर्मा एंड रीना किंगर तथा विंग 2 में प्रशिक्षण सुश्री प्रीति सिंघल द्वारा दिया गया।

सभी प्रशिक्षकों ने अनुलग्नक आर के सभी विषयों को कवर किया जैसे अनुलग्नक-आर का परिचय, फ़ाइल अपलोड करना, फ़ाइलों को व्यवस्थित करना, फ़ाइलें डाउनलोड करना और सामान्य समस्याओं का निवारण करना आदि। हैंड्स- ऑन- ट्रेनिंग के बाद, एक इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र हुआ जहां प्रतिभागियों ने अपने प्रश्न पूछे और अपने अनुभव साझा करें। सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यशाला में जोर शोर से भाग लिया। दिन के अंत में, प्रतिभागियों ने प्रशिक्षण के प्रति अपनी संतुष्टि व्यक्त की और भविष्य के सत्रों के लिए विषय सुझाए।